

上周小记者活动精彩纷呈,你参加了吗

阳春三月,春光和煦、百花盛开。平顶山日报社小记者活动精彩纷呈,您都参加了吗?如果没参加也不必在意,只要您关注“鹰城小记者”公众号,就会提前知道各种精彩活动。

“奔跑吧,少年”父母孩子一起跑

上周末,400多名小记者和家长们一起参加了“奔跑吧,少年”大型户外亲子活动。这项活动不仅深受小记者喜爱,就连广大家长们也深

浸其中,在明媚的春光里和小记者一起享受运动的快乐。

“寻找最美春天”感受春天的美丽

上周,最火爆的当属“寻找最美春天”小记者活动。3月22日,活动消息见报的第一天,就报名了近百人,3月24日中午,200个出游名额全部报满。3月25日、26日,小记者们来到了舞钢虎头山缅怀新四军先烈,徜徉在石漫滩水库旁辽阔的油菜花田里,漫步叶县望夫石

山井冈翠竹林……

为了能让更多小记者有机会参加出游活动,目前小记者团工作人员正在制定新的出游活动方案,小记者们一定要关注“鹰城小记者”公众号哦。

“急救知识进校园”传授急救技能

3月,平顶山日报社小记者和市急救指挥中心一共举办了4场“急救知识进校园”活动。3月24日下午,“急救知识进校园”活动来到

新华区实验小学。这是本次活动走进的第四所小学。

当天,140多名小记者参与活动,学习急救知识。

“梦想课堂”实现“梦想”

“小小陶艺师”“小小服装设计师”、剪纸艺术、素质拓展……3月26日上午,在市财经学校,100多名小记者参加了“梦想课堂”活动。小记者们通过实践活动,实践了他们心中的梦想。

生命教育课 发现生命之美

3月22日下午,平马路小学50多名小记者上了一堂特殊的课:生命教育课。

与普通的课堂不同,生命教育课是由平顶山日报社小记者团邀请的中国职业资格认证心理咨询师(二级)赵红霞主讲的。她从生活中的点点滴滴入手,让小记者发现生命之美,从而认识生命、热爱生命、珍惜生命。(王红梅)

200名小记者找到最美春天

本报讯 3月26日晚7点多,随着平顶山日报社小记者团第二批100名小记者安全回到市区,由平顶山日报社组织的“寻找最美春天”小记者活动圆满结束。共有200名小记者参加了本次活动。

意犹未尽:小记者期待下次出游

“什么时候有活动,我们还要报名。”3月25日下午,在回平顶山市区的大巴车上,小记者依然兴致勃勃。他们在车上叽叽喳喳地说着游玩见闻,说得最多的还是下次有活动他们还要参加。

3月25日,笔者作为带队老师和小记者们一起参加了活动。活动第一站安排在了舞钢虎头山新四军烈士纪念碑。当天上午10点多,出游的大巴车停在舞钢虎头山下。小记者们像是回到山林中的小鸟一样,分成10个小组,在老师们的带领下,走走跑跑,奔向山上的新四军烈士纪念碑。在山上,小记者们不仅瞻仰了英雄纪念碑,还听老师讲解了当年新四军在虎头山以少胜多的英雄故事。

第二站,小记者们来到舞钢石漫滩水库旁的广阔油菜花田,在油菜花海里流连。第三站,小记者们来到了望夫石山赏竹观翠,了解望夫石井冈翠竹的来历。

细心照顾:带队老师一路辛苦

活动中,每辆车至少安排了5位带队老师。为了应对出游中的突发事件,老师们提前做了充分准备,都备有创可贴,蔡亚英老师还专门准备了一瓶特效消炎止血药水。

3月25日上午,在去舞钢虎头山的途中,小记者潘厚泽因为晕车吐得一塌糊涂,带队老师毛晓菲把潘厚泽调到最前排她的身边,给他拍背、递水,照顾了一路。



小记者团的旗帜在春光里飘扬。本报记者 李英平 摄



来个自拍吧!不然就辜负这大好春光了。本报记者 李英平 摄

当天午餐,工作人员为小记者们准备了八菜两汤两面点一米饭。但是,兴奋的小记者吃到一半就跑到屋外去欣赏花草。工作人员一次次把小记者们叫到桌子前,看着小

记者们喝下一碗鱼汤才让大家出去。

目前,精彩小记者活动正在精心策划中。更多精彩活动请关注微信公众号“鹰城小记者”。(王红梅)

“急救知识”再进校园



同学们在学习心脏按压。本报记者 李英平 摄

本报讯 3月24日下午,在新华区实验小学140多名同学期待的目光中,“急救知识进校园”活动来到这里,向同学们讲解常见的急救知识和急救技巧。

小记者学习急救知识

下午两点半,同学们在操场上分成三大组开始学习急救知识。来自市急救指挥中心的葛晓鸯为同学们讲解急救常识:“烫伤应该立即用凉水冲伤口10分钟,轻者可涂京万红软膏。若烫伤处有水泡,不要挑破,用干净的纱布覆盖,去医院找医生处理……”

在市急救指挥中心工作人员高红丽的帮助下,同学们第一次用模拟人学习“心脏按压”“人工呼吸”。

市急救指挥中心还调配了监护型救护车和应急通信车来到校园,工作人员买文虹向同学们讲解了监护型救护车和应急通信车的相关装备和用途。

工作人员加班开展活动

“120急救电话24小时不间断地向社会提供服务,没有节假日,白班夜班轮流上,所以我们的工作人员好多都是利用下夜班或者休息时间来参与示教活动。”市急救指挥中心副主任白红说。

在本次活动中,市急救指挥中心派出9人团队,身着制服的工作人员英姿飒爽。他们各司其职,有的负责综合协调,有的负责现场讲解。高红丽负责示范和带教“心脏按压”和“人工呼吸”。她说:“这些是力气活,每一场活动下来,常常累得腰酸背疼,但看到同学们一张张求知的小脸,再累也觉得开心。”

白红说,本次活动是为了推动急救知识和急救技能在青少年中的普及,引导青少年树立“人人学急救,急救为人人”的理念,提高青少年的自救互救意识和基本技能。(王红梅)

市第二届“枫叶杯”中小小学生英语演讲比赛开始报名

□记者 王建党

本报讯 记者昨天从市教育局获悉,由平顶山市教育局、平顶山日报社、中国枫叶教育集团联合主办,平顶山枫叶国际学校协办的平顶山市第二届“枫叶杯”中小小学生英语演讲比赛今天起开始接受报名。

三个组别涵盖小学和初中

据介绍,2016年的平顶山市首届“枫叶杯”英语演讲比赛受到了学校、家长、学生的好评。平顶山市第二届“枫叶杯”中小小学生英语演讲比赛共分为3个组别,分别为小学低段组(1至3年级)、小学高段组(4至6年级)和初中组。每个组别分设一、二、三等奖(各一名)和优胜奖(各两名)。其中,一等奖:500元奖金+奖杯+证书;二等奖:300元奖

金+奖杯+证书;三等奖:200元奖金+奖杯+证书;优胜奖:奖品+证书。另外,获奖学生的指导教师可获得优秀指导教师证书及奖品。

比赛内容:演讲+现场问答

此次比赛分为初赛、复赛和决赛3个环节,其中初赛为选手脱稿演讲(不限题目),十分之一的学生进入复赛。初赛地点为各选手所在学校,初赛时间各学校自己确定,但须在4月20日之前举行完毕。4月25日前,各学校须将复赛名单传至pdswbxjz@qq.com。

复赛为选手脱稿演讲+现场问答。4月28日前,复赛题目将在平顶山晚报上刊登。小学低段组约100字两分钟,小学高段组约200字两分钟,初中组约300字两分钟。复赛时间:5月20日。复赛地点:平

顶山枫叶国际学校。

获得各组复赛前5名的选手进入决赛。决赛题目为小学组、初中组演讲复赛题目(复赛、决赛题目相同)。决赛形式:小学低段组脱稿演讲(2分钟)+现场问答;小学高段组脱稿演讲(2分钟)+现场问答;初中组脱稿演讲(3分钟)+现场问答。决赛时间:6月10日。决赛地点:平顶山枫叶国际学校。复赛和决赛将由评委现场打分,保证比赛的公平和公正。

非中国国籍学生不能参赛

如果你对英语演讲有兴趣,如果你想锻炼自己的英语演讲技巧,如果你想提升自己的英语演讲水平,那就赶紧报名参加比赛吧。报名采用学生单独报名和各学校集体报名两种方式。报名时间:即日起至4月15日。4月18日前,各学校

须将报名名单传至pdswbxjz@qq.com。咨询电话:4973519、4973585。

需要注意的是,非中国国籍学生或在国外生活、学习过1年以上的中国学生不得报名参赛。

另据介绍,作为承办方的平顶山枫叶国际学校,隶属于香港上市公司——中国枫叶教育集团。学校现开设有幼儿园、小学、中学三个学

段。学校秉承枫叶教育集团22年的办学理念和管理文化,以中西教育思想优化结合,中外教师优化结合,中加教育资源优化结合为独特优势,以“文化课程优良、英语能力突出、习惯养成良好、健康快乐成长”为培养目标,在开足国家所规定的课程之外,开设28门综合素养课,旨在让每一个学生在享受教育的过程中成为精彩的自己。



主办:市教育局 平顶山日报社 中国枫叶教育集团 协办:平顶山枫叶国际学校